

习近平同老挝人民革命党中央总书记、国家主席通伦举行视频会晤并共同出席中老铁路通车仪式

(上接01版)

习近平指出,2015年,我同老挝领导人一道,作出了共建中老铁路的重大决策。开工5年来,中老双方齐心协力、紧密配合,逢山开路、遇水搭桥,高水平、高质量完成建设任务,以实际行动诠释了中老命运共同体精神的深刻内涵,展现了两国社会主义制度集中力量办大事的特殊优势。

习近平指出,中老铁路是两国互利合作的旗舰项目。铁路一通,昆明到万象从此山不再高、路不再长。双方要再接再厉、善作善成,把铁路维护好、运营好,把沿线开发好、建设好,打造黄金线路,造福两国人民。

习近平强调,中老铁路是高质量共建“一带一路”的标志性工程。近年来,中方以高标准、可持续、惠民生为目标,不断提升共建“一带一路”水平,实现了

共建国家的互利共赢,为世界经济的发展开辟了新空间。中方愿同老挝等沿线国家一道,加快打造更加紧密的“一带一路”伙伴关系,共同推动构建人类命运共同体。

习近平强调,几天前,我收到几位曾在中国上海学习铁路专业的老挝留学生写来的联名信。他们一致表示,要把在中国学到的本领贡献给中老铁路的运营和发展,我对此感到非常高兴。中老友谊的未来在青年,互联互通的根基在民心相通。中方愿为中老友谊之路培育更多栋梁之才。

通伦表示,今天是一个值得自豪的时刻,老挝各族人民终于梦想成真。感谢中国大力支持,老挝终于告别了没有火车的时代,拥有了现代化铁路。中老铁路是老挝“陆锁国”变“陆联国”战略深入对接“一带一路”倡议

的纽带,是老挝现代化基础设施建设的一个重要里程碑,将极大促进老挝国家经济社会发展。在两国领导人重视关心和各方大力支持下,双方克服疫情等诸多挑战和困难,按期圆满完成并交付通车,这是老挝各族人民迎接建国60周年的宝贵礼物和庆祝老中交60周年的盛大喜事,是老中“好邻居、好朋友、好同志、好伙伴”精神和老中命运共同体精神的生动写照,也是老中两党两国和两国人民友好关系的伟大标志,必将为老中两党、两国关系注入新的重要内涵。老挝愿同中方一道,维护、运营好老中铁路,为两国和地区人民带来更多福祉,为促进地区互联互通和发展繁荣作出贡献。祝中国不断创造新的辉煌!祝老中友好合作关系万古长青!

万象站列车驾驶员报告:发车准备

完毕,请通伦主席下达指令。

通伦下达指令:“发车!”

昆明站列车驾驶员报告:发车准备完毕,请主席下达指令。

习近平下达指令:“发车!”

中方客运列车C3次在昆明站1道、老方客运列车C82次在万象站1道同时发车。

通车仪式在《中老人民友谊之歌》中圆满结束。

丁薛祥、刘鹤等出席上述活动。老挝总理潘坎、国家副主席巴妮、副总理吉乔在万象站出席。

中老铁路北起中国云南昆明,南至老挝首都万象,是第一条采用中国标准、中老合作建设运营,并与中国铁路网直接连通的境外铁路,全长1035公里。通车后,昆明到万象10小时可通达。

习近平向中国—拉共体论坛第三届部长会议发表视频致辞

新华社北京12月3日电 2021年12月3日,国家主席习近平向中国—拉共体论坛第三届部长会议发表视频致辞。

习近平指出,中国—拉共体论坛成立7年来,双方本着加强团结协作、推进南南合作的初心,将论坛打造成双方互利的主要平台,推动中拉关系进入平等、互利、创新、开放、惠民的新时代。

习近平强调,当今世界进入新的动荡变革期,中拉都面临着推动疫后复苏、实现人民幸福的时代新课题。欢迎拉方积极参与全球发展倡议,同中方一道,共克时艰、共创新机,共同构建全球发展命运共同体。

习近平强调,历史告诉我们,和平发展、公平正义、合作共赢才是人间正道。中拉同属发展中国家,是平等互利、共同发展的全面合作伙伴,独立自主、发展振兴的共同梦想把我们紧紧团结在一起。让我们共同谋划中拉关系蓝图,增添中拉合作动力,为增进中拉人民福祉和人类进步事业作出新贡献。

习近平致信祝贺中国人民对外广播事业创建80周年强调加强国际传播能力建设 打造具有强大引领力传播力影响力的国际一流新型主流媒体

新华社北京12月3日电 在中国人民对外广播事业创建80周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,向中央广播电视总台全体同志致以热烈的祝贺,向支持中国人民对外广播事业的国际友人表示诚挚的问候。

习近平在贺信中指出,80年来,在党的领导下,对外广播事业弘扬光荣传统、不忘初心使命,宣传党的主张,全面宣介中国发展,积极讲好中国故事、传播好中国声音。

习近平强调,希望你们不断开拓创新,加强国际传播能力建设,打造具有强大引领力、传播力、影响力的国际一流新型主流媒体,为实现中华民族伟大复兴的中国梦、推动构建人类命运共同体作出新的更大的贡献。

3日下午,庆祝中国人民对外广播事业创建80周年座谈会在京举行,会上宣读了习近平的贺信。中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明出席座谈会并讲话。他说,要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,继承发扬优良传统、主动担当外宣使命,以我为主、融通中外、敢于斗争,通过电波、网络等媒介广泛宣介中国道路、中国理念、中国主张,通过声音和形象讲好中国共产党的故事,讲好新时代中国的故事,努力塑造可信、可爱、可敬的中国形象。

会上,中央广播电视总台负责人和离退休老同志、干部职工代表发言。

1941年12月3日延安新华广播电台开办了日语广播,标志着中国人民对外广播事业创立。目前,中央广播电视总台使用44种语言进行国际传播。



中老铁路开通运营

12月3日,“澜沧号”动车组列车驶离老挝万象站。

当日,中国昆明站内的复兴号“绿巨人”、老挝万象站内的“澜沧号”动车组列车缓缓开动,开启一段跨越山河、相互奔赴的旅程。这标志着连接昆明和万象、采用中国标准的中老铁路全线开通运营。

(新华社发)

最新版国家医保药品目录公布

74种新药进医保

新华社北京12月3日电 最新版国家医保药品目录调整结果“出炉”。国家医疗保障局3日在京召开新闻发布会介绍,本次调整后,74种新药进入目录,包括谈判调入的67种独家药品和直接调入的7种非独家药品,其中谈判成功的独家药品平均降价61.71%。

记者了解到,117种药品被纳入此次医保药品目录谈判范围,从谈判结果看,94种药品谈判成功,成功率为

80.34%。另有11种临床价值不高、可替代性强及近几年在国家招采平台采购量较小的原目录内药品被调出。

据悉,此次调整的新纳入药品共涉及21个临床组别,补充肿瘤、慢性病、抗感染、罕见病、妇女儿童等用药需求,患者受益面广,例如用于治疗淋巴瘤的奥妥珠单抗注射液、阿尔兹海默症用药甘露特钠胶囊、糖尿病用药司美格鲁肽注射液等。

本次调整实现部分目录内药品再

次降价,为性价比更高的药品腾出基金空间,成功实现药品保障升级换代。同时,在保证基金安全的前提下,部分药品的支付限定被取消,扩大受益人群,大幅提升药品可及性和用药公平性。

值得注意的是,本次调整纳入7种用于治疗罕见病的药物,进一步缓解患者经济负担,包括用于治疗脊髓性肌萎缩症的诺西那生钠注射液、治疗多发性硬化的氨吡啶缓释片、治疗法布雷病的

阿加糖酶α注射液等。

国家医保局医药服务管理司司长黄华波说,自国家医保局成立以来,已连续4年开展国家医保药品目录调整工作,累计将507个药品新增进入全国医保支付范围,同时将一批“僵尸药”等调出目录。

这次目录调整后,国家医保药品目录内药品总数为2860种,其中西药1486种、中成药1374种。目录内中药饮片未做调整,仍为892种。

俄美外长会晤 相互警告地区局势严重后果

俄罗斯外交部副部长谢尔盖·拉夫罗夫和美国国务卿安东尼·布林肯2日在瑞典首都斯德哥尔摩出席欧洲安全与合作组织部长理事会会议期间会晤,相互就俄西部边境和乌克兰东部局势发出警告,同时强调缓解局势的重要性。

美国和俄罗斯近日互指对方在敏感地区增加军事部署。美国和乌克兰称,俄方在靠近乌克兰东部边境的地区集结大量部队,有侵犯乌克兰之势。俄

罗斯说,北约正进一步威胁俄西部边境安全,在紧靠俄边境的地区部署武器系统,俄方必须保卫领土安全,无意与任何国家发生冲突。

拉夫罗夫在会晤中强调,俄方视西部边境长久安全为要务,在北约于紧靠俄西部边境地区部署军事力量的背景下,乌克兰参与美国地缘政治博弈“会造成最严重后果”,将迫使俄方采取应对措施。

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京1日

说,俄方当前外交要务是确保俄罗斯“可信且长久的安全”,俄方在与美国及其北约盟友的对话中,将要求就北约停止进一步东扩和在紧靠俄边境的地区部署武器系统达成具体协议。

布林肯在会晤后的美方记者会上称,如果俄罗斯“对乌克兰采取进一步侵犯行动”,美国将与欧洲盟友合作,“让俄罗斯付出沉重代价”。

拉夫罗夫在俄方记者会上说,如果美国、北约或欧盟对俄方施加“他

们所谓高强度”的新制裁,不管是金融还是新领域的制裁,俄方将不得不予以回应。

2014年4月,顿巴斯地区爆发乌政府军与民间武装的大规模冲突。经国际社会斡旋,冲突双方分别于当年9月和次年2月在白俄罗斯首都明斯克达成停火协议。此后,这一地区未发生大规模武装冲突,但时有小规模交火。

(据新华社专稿)

聚焦疫情防控



“猎鹰号”硬气膜实验室在满洲里投用

12月3日,工作人员在位于满洲里国际会展中心的“猎鹰号”硬气膜实验室扩增区作业。该实验室可24小时不间断开展检测,每日核酸检测量超6万管,有力支持满洲里核酸检测工作。

(新华社发)

防奥密克戎毒株蔓延 欧洲多国再出措施

新冠病毒新变种奥密克戎毒株的出现让欧洲各国更加绷紧神经。德国、挪威、荷兰、奥地利等国政府相继采取或计划出台防疫新措施。

(据新华社专稿)



扫二维码, 阅读文章全文

短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/1077472>



洛阳市自然资源和规划局 听证公告

隆安东方明珠(60号至63号楼)项目位于伊滨区光武大道与白塔路交叉口东北角。建设单位申请对地块60号至63号楼规划方案调整。调整后小区总户数调整为2412户(增加8户),公建配套相应增加,地下建筑面积增加约2500㎡,车位数增加37个(详见现场图纸)。

本局已受理该申请,并依法于2021年12月3日至2021年12月12日在项目现场进行图纸公示。

依照《中华人民共和国城乡规划法》等相关规定,按程序发布听证公告。请隆安东方明

珠(60号至63号楼)项目规划调整内容相关的利害关系人(年满十八周岁,具有完全民事行为能力),携带有效身份证件原件、复印件和相关证明材料(房屋契证或购房合同)正本、复印件,于本公告发布之日起至2021年12月12日17时前向本局提出书面听证申请。逾期未提出申请的,视为放弃听证权利。本次听证会不受理电话、邮件、电子邮件等其他形式的申请。

特此公告

联系电话:63225162

联系地址:洛阳市民之家5048室

河南伊川农村商业银行股份有限公司 关于顺城街分理处终止营业的公告

2021年第04号

以下机构经中国银行保险监督管理委员会洛阳监管分局《洛阳银保监分局关于同意河南伊川农村商业银行股份有限公司顺城街分理处终止营业的批复》(洛银保监复[2021]145号)文件核准终止营业,现予以公告:

河南伊川农村商业银行股份有限公司顺城街分理处

住所:伊川县酒城北路

批准成立日期:2009年10月15日

机构编码: B1037U341030008

河南伊川农村商业银行股份有限公司

2021年11月26日

公示

将农村及偏远地区加油站建设规划中的栾川县重渡沟管委会建站指标(已按正常加油站建成营业)调整到洛宁县下峪镇下峪村银风路综合文化站东隔壁路南,并于2021年度实施。

现予公示。

咨询电话:63300059

洛阳市商务局

